

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет заместитель начальника территориальной налоговой инспекции, обвиняемая в халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летней заместителя начальника одной из межрайонных налоговых инспекций, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в конце декабря 2015 года обвиняемая, чтобы бюджетные денежные средства, выделенные на ремонт здания налоговой службы, были своевременно освоены и их не отозвали, подписала документы об оплате якобы уже произведенных работ на сумму порядка 2,9 млн рублей. При этом женщина знала, что фактически подрядчик может приступить к работам только весной, а согласно государственному контракту, они должны быть оплачены после их окончания. Однако денежные средства были перечислены на счета фирмы. В мае 2016 года организация выполнила только часть ремонтных работ на сумму порядка 134 тысяч рублей и прекратила свое существование. В результате бюджету государства был причинен ущерб на сумму более 2 млн 700 тысяч рублей. Преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу. По факту мошеннических действий с денежными средствами, поступившими на счет фирмы по государственному контракту, в полиции было возбуждено уголовное дело. Материалы по факту халатных действий сотрудника налоговой инспекции переданы в следственные органы. Предварительное следствие по уголовному делу несколько раз приостанавливалось ввиду заболевания обвиняемой. Со следствием женщина не сотрудничала, вину не признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1419607>

